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Анотація. Обґрунтовано доцільність та необхідність використання інформаційних електромагніт-
них випромінювань для терапії та реабілітації осіб перехворілих на КОВІД 19. 
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Abstract. The expediency and necessity of using informational electromagnetic radiation and for the 

treatment and rehabilitation of persons who have had COVID 19 is justified. 
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Вступ. Пандемія COVID-19 продовжує залишатися викликом, що загрожує існу-

ванню людства і по суті надзвичайною ситуацією транснаціонального рівня. Але небе-

зпека цього захворювання для життя і здоров'я не обмежується тільки значним числом 

смертельних випадків і гострим періодом хвороби. Як зазначено в роботах [1, 2] у зна-

чної кількості перехворілих спостерігаються порушення нормальної роботи легенів, 

підвищене згортання крові та інші стійкі розлади здоров'я. З огляду на різке ослаблення 

імунітету організму людини викликане не тільки самою хворобою, але і прийомом си-

льнодіючих антибіотиків та інших ліків, доцільно в період заключного лікування і реа-

білітації застосовувати безмедикаментозну терапію. Йдеться про можливість застосу-

вання для лікування широкого спектру патологій низькоенергетичних інформаційних 

випромінювань і ультразвуку. 

Актуальність. Прийнято вважати, що перші активні експериментальні дослі-

дження щодо впливу мм-випромінювань на живі організми почалися в середині 60-х 

років ХХ століття. Одним з піонерів в цьому науковому напрямку, яке мало ясно вира-

жені перспективні практичні застосування в біології та медицині був доктор фізико-

математичних наук, професор Київського Національного університету, С.П. Сітько [3].  

Актуальність даних досліджень підтверджується постійним інтересом, який про-

являють вчені різних країн, що проявляється в систематичних наукових публікаціях. 
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Наприклад у роботі [4] наводяться дані про позитивні результати мікрохвильової тера-

пії вірусних захворювань під час використання  частоти 8 ГГц і одночасно знизилася 

потреба в протимікробних препаратах. Автори даних тез також займалися вивченням 

можливостей використання електромагнітних випромінювань для лікування людей і 

тварин, та  діагностики патологій їх організмів Результати теоретичних і експеримента-

льних досліджень представлені в ряді робіт, таких як [5-8]. 

Висновки. Мікрохвильова інформаційна терапія є перспективним методом ліку-

вання широкого спектру патологій у тому числі і ускладнень після COVID 19. Але для 

підвищення ефективності необхідні розробки методів терапії запальних процесів, на 

наш погляд, слід використовувати електромагнітну модель на основі нерівноважної 

термодинаміки з параметром неекстенсивності, який залежить від амплітуди і ширини 

смуги послідовності електромагнітних імпульсів. Крім того, при використанні імпульс-

ного генератора Тесла суміщеного з тороїдальною антеною, стає можливим формувати 

хвилі поздовжньої поляризації, які мають підвищену проникаючу здатність у глиб ор-

ганізму без особливості. Як наслідок збільшується ефективність і розмір області, яка 

піддається терапії. Якщо в процесі лікування проводиться оперативна діагностика, то 

це дозволяє своєчасно реагувати на позитивну або негативну реакцію організму. Як ві-

домо, будь-який запальний процес в організмі призводить до зміни глибинних темпера-

тур, які можна зафіксувати методом мікрохвильової радіометрії. 
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